



UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
Pró-Reitoria de Ensino

Coordenação de Registros Acadêmicos

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CRA Nº 09/2022

A Coordenação de Registros Acadêmicos da Pró-Reitoria de Ensino da Universidade Federal de Pelotas torna público a alteração do Edital de Processo Seletivo Complementar 2022/1 - Reopção, Reingresso, Transferência e Portador de diploma de ensino superior.

a) Retificação do Relatório de homologação - Edital nº 09/2022.

b) No curso: 4520 - Administração

"Processo seletivo: Processo seletivo Edital nº 09/2022 - Reopção

CPF	Nome do Candidato	Modalidade	Cota	Homologado	Justificativa
043.***.***-11	CAMILA GOMES MACIEL	Reopção	L02	NÃO	Candidata não cumpre o pré-requisito necessário para inscrição na modalidade requerida, pois não comprovou a conclusão de dois semestres ou um ano no curso de origem.
054.***.***-90	HIORRANA BERSCH BUCHWEITZ	Reopção	AC	NÃO	Candidata não cumpre o pré-requisito necessário para inscrição na modalidade requerida, pois não comprovou a conclusão de dois semestres ou um ano no curso de origem.

"

, leia-se:

"Processo seletivo: Processo seletivo Edital nº 09/2022 - Reopção

CPF	Nome do Candidato	Modalidade	Cota	Homologado	Justificativa
043.***.***-11	CAMILA GOMES MACIEL	Reopção	L02	SIM	
					Conteúdos Programáticos

054.***.***- 90	HIORRANA BERSCH BUCHWEITZ	Reopção	AC	SIM	enviados não possuem autenticação, não podendo ser considerados para aproveitamento de disciplinas.
"					
c) Os demais itens permanecem inalterados.					



Documento assinado eletronicamente por **EMILENI TESSMER, Coordenadora, Coordenação de Registros Acadêmicos**, em 09/06/2022, às 10:56, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1731842** e o código CRC **DF836A33**.

Referência: Processo nº 23110.012149/2022-11

SEI nº 1731842